	Контрольная работа по теме «Деление с остатком»
1 вариант
	Задания
	Самооценка
	Оценка учителя

	Деление с остатком
	
	
	

	Решение задачи (правило)
	
	
	

	Единицы массы
	
	
	

	Вычисления
	
	
	



1)а)Запиши семь натуральных чисел, начиная с числа 23.
    б)Обведи в своей записи числа, которые делятся на 4 без остатка.
    в)Раздели остальные числа на 4.

2)Реши задачу.

45 георгинов рассадили на клумбы по 7 штук на каждую. На скольких клум-
бах посажены георгины? Сколько георгинов осталось?

3)Найди неизвестные делимые в равенствах.
    с:9=9(ост.7)                                        у:5=8(ост.0)
    х:6=4(ост.3)                                        а:3=6(ост.1)

4)Реши задачу.

Маша решила 7 задач и 56 примеров. Во сколько раз больше Маша решила примеров, чем задач?

5)Заполни пропуски в равенствах.
    4ц=…кг                                      90ц=…т
    7т=…ц                                        235кг=…ц…кг
    600кг=…ц                                  178ц=…т…ц

6)а)Найди значения выражения 80-32:8+2х4
    б)Измени порядок действий в выражении с помощью скобок. Запиши но-
вые выражения и найди их значения.

Проверь работу и вернись к таблице самооценки.
         
	Контрольная работа по теме «Деление с остатком»
2 вариант
	Задания
	Самооценка
	Оценка учителя

	Деление с остатком
	
	
	

	Решение задачи (правило)
	
	
	

	Единицы массы
	
	
	

	Вычисления
	
	
	



1)а)Запиши семь натуральных чисел, начиная с числа 29.
    б)Обведи в своей записи числа, которые делятся на 5 без остатка.
    в)Раздели остальные числа на 5.

2)Реши задачу.

50 пуговиц пришили на платья по 6 штук на каждое. На скольких платьях
 пришиты пуговицы? Сколько пуговиц осталось?

3)Найди неизвестные делимые в равенствах.
    с:9=7(ост.8)                                        у:5=9(ост.0)
    х:6=3(ост.5)                                        а:4=8(ост.1)

4)Реши задачу.

Даша прочитала 8 сказок и 32 пословицы. Во сколько раз больше Даша прочитала пословиц, чем сказок?

5)Заполни пропуски в равенствах.
    7ц=…кг                                      60ц=…т
    4т=…ц                                        357кг=…ц…кг
    900кг=…ц                                  129ц=…т…ц

6)а)Найди значения выражения 80-32:8+2х4
    б)Измени порядок действий в выражении с помощью скобок. Запиши но-
вые выражения и найди их значения.

Проверь работу и вернись к таблице самооценки.
         
	



